
PRENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah : SMP N 2 Prabumulih 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester : VII / Genap 

Judul Bab : We love what we do 

Materi Pokok : Memberi dan meminta informasi terkait dengan 

profesi  Alokasi Waktu : 40 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 
• Menjawab pertanyaan tentang profesi seseorang 

 

B. Media Pembelajaran, Alat/Bahan & Sumber Belajar 
 Media : Worksheet atau lembar kerja (siswa) 
 Alat/Bahan : Gadget ( Handphone dan laptop ) 
 Sumber 

Belajar 
: Buku Bahasa Inggris Kelas IX, Kemendikbud, Revisi Tahun 
2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 
Kegiatan Pendahuluan 

Guru memberikan salam dan mengecek kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui grup WA 
Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) materi yang akan diajarkan 
Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan 
diampuh 

Kegiatan 
Inti 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 

kembali. Mereka diberi tayangan berupa video tentang profesi 
 https://www.youtube.com/watch?v=QTaiefnKUqI 
Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, 
dimulai dari pertanyaan 
faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi 
Peserta didik diminta menjawab pertanyaan berdasarkan tayangan video yang diberikan 
Guru mengecek jawaban dari peserta didik dan memberikan apresiasi yang menjawab benar 

Kegiatan Penutup (15 
Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam 
kegiatan pembelajaran 
yang baru dilakukan. 
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 
pembelajaran yang 
baru dilakukan. 

 
D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis  
- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja 
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http://www.youtube.com/watch?v=QTaiefnKUqI


 

 

 LAMPIRAN    

 

 

Fill the blank with the best answer! 

1.My mother performs operations on her  patients.She works in the hospital.She is a... 

2.Mr.Harun teaches Mathematics in junior high school.He is a .... 

3.My father plants and grows rice in the field. He is a.... 

4.He drives a car every day.He is a ..... 

5.Shinta serves the people in the restaurant. She is a.... 

6.I study some lessons at the classroom.I am a .... 

7.That man delivers some letters every day.He is a... 

8.Joko drives an aeroplanes every Saturday morning. He is a .... 

 

 

 

PENILAIAN 

 

Masing-masing jawaban diberi score@1,25 

Seluruhnya benar 8x1,25 Total 10



 


